



CÂMARA MUNICIPAL DE SANT'ANA DO LIVRAMENTO

ERRATA EDITAL DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL N.º 008/2017

A Câmara Municipal de Sant'Ana do Livramento, torna público, para conhecimento dos interessados a presente ERRATA ao Edital nº 008/2017, para a contratação de empresa especializada para prestação de serviços continuados de limpeza e conservação, com execução mediante o regime de cessão de mão de obra, para atender as necessidades da Câmara Municipal de Sant'Ana do Livramento, sendo que **RETIFICA** itens do Edital, ANEXO I, item 1, módulo 1, item 1 A, onde se lê 240 horas, leia-se 200 horas. Dessa forma o Pregão Presencial realizar-se-á no dia 16 de novembro de 2017, às 8:30 horas, na sede da Câmara Municipal, sito à Rua Senador Salgado Filho, 528. Permanecem inalteradas as demais disposições.

Edital e retificação na íntegra disponíveis no sítio da Câmara de Vereadores de Sant'Ana do Livramento (<http://www.santanadolivramento.rs.leg.br/>)

Sant'Ana do Livramento, 27 de outubro de 2017.

Carolina Allende Torres
Pregoeira